

Katowice, dn. 27.10.2023 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o nazwie: „**Dostawa stanowiska do modelowania, symulacji i wirtualizacji systemów i komponentów automatyki przemysłowej i sterowania wraz z oprogramowaniem**” prowadzonego w trybie podstawowym, zgodnie z ustawą z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych – oznaczenie sprawy: **FH/05/09/23**

Wyjaśnienie treści SWZ

Zamawiający, Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Technik Innowacyjnych EMAG, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) w związku z wniesionymi przez wykonawcę zapytaniami dotyczącym ww. postępowania, udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji zamówienia w zakresie dostawy na 3 miesiące od daty podpisania umowy i analogicznie zmianę terminu dostarczenia szkolenia na 1 miesiąc od daty podpisania protokołu z dostawą sprzętu

Odpowiedź 1: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji zamówienia w zakresie dostawy na 3 miesiące od daty podpisania umowy i analogicznie zmianę terminu dostarczenia szkolenia na 1 miesiąc od daty podpisania protokołu z dostawą sprzętu.

Pytanie 2:

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę brzmienia punktu 5, z paragrafu § 3 „Wynagrodzenie”:

Było:

„Zamawiający zobowiązuje się dokonać zapłaty za przedmiot umowy, na podstawie prawidłowo wystawionej przez Wykonawcę faktury VAT. Podstawą wystawienia faktury VAT są obustronnie podpisane: Protokół odbioru przedmiotu umowy oraz Protokół przeprowadzenia szkolenia „bez uwag”.

Po zmianie:

„Zamawiający zobowiązuje się dokonać zapłaty za przedmiot umowy, na podstawie prawidłowo wystawionej przez Wykonawcę faktury VAT. Podstawą wystawienia faktury VAT są obustronnie podpisane: Protokół odbioru przedmiotu umowy „bez uwag”.

Odpowiedź 2: Zamawiający wyraża zgodę. Umowa zostanie zmodyfikowana na etapie jej zawierania z wybranym wykonawcą.

Pytanie 3:

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę brzmienia podpunktu nr 7 z punktu nr 4, z paragrafu § 4 „Prawa własności intelektualnej”

Było:

„w zakresie korzystania i modyfikowania dokumentów oraz danych wykorzystywanych przy pomocy Przedmiotu Umowy”

Po zmianie:

„w zakresie korzystania i modyfikowania modeli, danych modeli z wykorzystaniem przedmiotu umowy. Z zastrzeżeniem, że oprogramowanie dostarczane przez producenta rozwiązania można modyfikować w możliwym zakresie jedynie poprzez jego interfejs”

Odpowiedź 3: Zamawiający wyraża zgodę na następującą modyfikację o poniższym brzmieniu pkt 4. 7 § 4 „Prawa własności intelektualnej”:

"w zakresie korzystania i modyfikowania modeli, danych modeli i danych symulacji z wykorzystaniem przedmiotu umowy. Z zastrzeżeniem, że oprogramowanie dostarczane przez producenta rozwiązania można modyfikować w możliwym zakresie jedynie poprzez jego interfejs".

Umowa zostanie zmodyfikowana na etapie jej zawierania z wybranym wykonawcą.

Pytanie 4:

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę brzmienia podpunktu nr 8 z punktu nr 4, z paragrafu § 4 „Prawa własności intelektualnej”

Było:

„w zakresie trwałego lub czasowego utrwalania lub zwielokrotniania w całości lub w części, jakimikolwiek środkami i w jakiegokolwiek formie, niezależnie od formatu, systemu lub standardu, w tym techniką zapisu magnetycznego, techniką cyfrową lub poprzez wprowadzanie do pamięci komputera oraz w zakresie trwałego lub czasowego utrwalania lub zwielokrotniania takich zapisów, włączając w to sporządzanie ich kopii oraz dowolne korzystanie i rozporządzanie tymi kopiami,”

Po zmianie:

„w zakresie trwałego lub czasowego utrwalania lub zwielokrotniania w całości lub w części, jakimikolwiek środkami i w jakiegokolwiek formie, niezależnie od formatu, systemu lub standardu, w tym techniką zapisu magnetycznego, techniką cyfrową lub poprzez wprowadzanie do pamięci komputera oraz w zakresie trwałego lub czasowego utrwalania lub zwielokrotniania takich zapisów, włączając w to sporządzanie ich kopii oraz dowolne korzystanie i rozporządzanie tymi kopiami, z zastrzeżeniem, że opisywany punkt odnosi się opracowanych przez zamawiającego: modeli, danych modeli i wyników symulacji”

Odpowiedź 4: Zamawiający wyraża zgodę na następującą modyfikację:

„w zakresie trwałego lub czasowego utrwalania lub zwielokrotniania w całości lub w części, jakimikolwiek środkami i w jakiegokolwiek formie, niezależnie od formatu, systemu lub standardu, w tym techniką zapisu magnetycznego, techniką cyfrową lub poprzez wprowadzanie do pamięci komputera oraz w zakresie trwałego lub czasowego utrwalania lub zwielokrotniania takich zapisów, włączając w to sporządzanie ich kopii oraz dowolne korzystanie i rozporządzanie tymi kopiami, z zastrzeżeniem, że opisywany punkt odnosi się opracowanych przez zamawiającego: modeli, danych modeli i wyników symulacji”.

Umowa zostanie zmodyfikowana na etapie jej zawierania z wybranym wykonawcą.

Pytanie 5:

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę brzmienia podpunktu nr 10 z punktu nr 4, z paragrafu § 4 „Prawa własności intelektualnej”

Było:

„w zakresie tworzenia nowych wersji, opracowań i adaptacji (tłumaczenie, przystosowanie, zmiana układu lub jakiegokolwiek inne zmiany) oraz rozporządzania nimi i korzystania z nich na wszystkich wskazanych w niniejszym ustępie polach eksploatacji, w tym w ramach działalności gospodarczej,”

Po zmianie:

„w zakresie tworzenia nowych wersji, opracowań i adaptacji (tłumaczenie, przystosowanie, zmiana układu lub jakiegokolwiek inne zmiany) oraz rozporządzania nimi i korzystania z nich na wszystkich wskazanych w niniejszym ustępie polach eksploatacji, w tym w ramach działalności gospodarczej, z zastrzeżeniem, że oprogramowanie jest przeznaczone do użytku na stanowisku do modelowania, symulacji jako pojedyncza kombinacja sprzętu i oprogramowania. Końcowe zastosowanie tego kompletnego systemu jest zgodne z życzeniem zamawiającego. Inżynieria wsteczna i sprzedaż nielicencjonowanych kopii oprogramowania jest zabroniona.”

Odpowiedź 5: Zamawiający wyraża zgodę na następującą modyfikację:

„w zakresie tworzenia nowych wersji, opracowań i adaptacji (tłumaczenie, przystosowanie, zmiana układu lub jakiegokolwiek inne zmiany) oraz rozporządzania nimi i korzystania z nich na wszystkich wskazanych w niniejszym ustępie polach eksploatacji, w tym w ramach działalności gospodarczej, z zastrzeżeniem, że oprogramowanie jest przeznaczone do użytku na stanowisku do modelowania, symulacji jako pojedyncza kombinacja sprzętu i oprogramowania. Końcowe zastosowanie tego kompletnego systemu jest zgodne z życzeniem zamawiającego. Inżynieria wsteczna Przedmiotu Umowy i sprzedaż nielicencjonowanych kopii oprogramowania jest zabroniona.”

Umowa zostanie zmodyfikowana na etapie jej zawierania z wybranym wykonawcą.

Pytanie 6:

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę brzmienia podpunktu nr 11 z punktu nr 4, z paragrafu § 4 „Prawa własności intelektualnej”

Było:

„w zakresie prawa do wykorzystywania Przedmiotu Umowy do celów marketingowych lub promocji, w tym reklamy, sponsoringu, promocji sprzedaży, a także do oznaczania lub identyfikacji produktów i usług oraz innych przejawów działalności, a także przedmiotów jego własności, a także dla celów edukacyjnych lub szkoleniowych”

Po zmianie:

„w zakresie prawa do wykorzystywania Przedmiotu Umowy do celów marketingowych lub promocji, w tym reklamy, sponsoringu, promocji sprzedaży, a także do oznaczania lub identyfikacji produktów i usług oraz innych przejawów działalności, a także przedmiotów jego własności, a także dla celów edukacyjnych lub szkoleniowych, z zastrzeżeniem otrzymania zgody producenta przedmiotu zamówienia na opisywane działania”

Odpowiedź 6: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7:

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę brzmienia punktu nr 7, z paragrafu § 4 „Prawa własności intelektualnej”

Było:

„Zamawiający jest uprawniony, w ramach wynagrodzenia umownego i w okresie trwania licencji, do bezpłatnej instalacji udostępnianych przez Wykonawcę uaktualnień, poprawek krytycznych i opcjonalnych Przedmiotu umowy.”

Po zmianie:

„Zamawiający jest uprawniony, w ramach wynagrodzenia umownego i w okresie 1 roku od podpisania odbioru przedmiotu zamówienia bez uwag, do bezpłatnej instalacji udostępnianych przez Wykonawcę uaktualnień, poprawek krytycznych i opcjonalnych Przedmiotu umowy. Aktualizacje po wymienionym okresie wymagają uiszczenia opłaty eksploatacyjnej”

Odpowiedź 7: Zamawiający wyraża zgodę na następującą modyfikację:

"Zamawiający jest uprawniony, w ramach wynagrodzenia umownego i w okresie 1 roku od podpisania odbioru przedmiotu zamówienia bez uwag, do bezpłatnej instalacji udostępnianych przez Wykonawcę uaktualnień, poprawek krytycznych i opcjonalnych Przedmiotu umowy. Aktualizacje po wymienionym okresie wymagają uiszczenia opłaty eksploatacyjnej. Niniejsze postanowienie nie ustanawia zobowiązania Zamawiającego do zakupu dalszych aktualizacji i uiszczenia opłaty eksploatacyjnej."

Umowa zostanie zmodyfikowana na etapie jej zawierania z wybranym wykonawcą.

Pytanie 8:

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę brzmienia punktu nr 2, z paragrafu § 8 „Odstąpienie od umowy”
Było: „Zamawiający może odstąpić od Umowy w przypadku, gdy dostarczone oprogramowanie nie działa na infrastrukturze Zamawiającego lub działa wadliwie, a Wykonawca nie naprawił tego błędu w terminie 10 dni roboczych od daty realizacji dostawy danego oprogramowania lub błędu nie da się usunąć. Oświadczenie o odstąpieniu może być w takim przypadku złożone w terminie 30 dni od daty zrealizowania dostawy.”

Po zmianie: „Zamawiający może odstąpić od Umowy w przypadku, gdy dostarczone oprogramowanie nie działa na infrastrukturze Zamawiającego lub działa wadliwie, a Wykonawca nie naprawił tego błędu w terminie 30 dni roboczych od daty realizacji dostawy danego oprogramowania lub błędu nie da się usunąć. Oświadczenie o odstąpieniu może być w takim przypadku złożone w terminie 30 dni od daty zrealizowania dostawy. Wykonawca zastrzega, że odstąpienie na podanych warunkach może być zrealizowane tylko w przypadku gdy, komputer hosta z infrastruktury zamawiającego spełnia minimalne wymagania określone przez wykonawcę w specyfikacji stanowiska do symulacji oraz sieć IT pozwala na specjalną konfigurację umożliwiającą między innymi odblokowanie określonych portów sieciowych”

Odpowiedź 8: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę brzmienia punktu nr 2, z paragrafu § 8 „Odstąpienie od umowy”. Umowa zostanie zmodyfikowana na etapie jej zawierania z wybranym wykonawcą.

Ponadto Zamawiający informuje o modyfikacji terminu składania i otwarcia ofert, tj. termin składania ofert do dnia 15 listopada 2023 r. do godziny 10:00, termin otwarcia ofert w tym samym dniu o godzinie 10:30. Termin związania ofertą do dnia 12.02.2024 r.

**Zastępca Dyrektora ds. Finansowych,
Operacyjnych i Komerccjalizacji
mgr Maciej Czekaj**

**Prokurent
dr inż. Jarosław Smyła**